
ЗНАЧАЈ СТРУЧНОГ СКУПА „РАЗВОЈ МОТОРИЧКИХ ПОТЕНЦИЈАЛА КОД ДЕЦЕ 

ПРЕДШКОЛСКОГ И МЛАЂЕГ ШКОЛСКОГ УЗРАСТА“ЗА ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ 

 

У ЦСУ Чачак одржана су два стручна предавања, 25.3.2024. за наставнике млађих  школских 

узраста и 3.4.2024. за васпитаче у предшколским установама. Основни циљ одржаних стручних 

скупова је био да се веза између теорије и праксе представи на начин који би у будућности дао 

одређене резултате реално спроводљиве у дневној рутини учитеља и васпитача а у складу са 

личним планом и програмом рада. Та веза је успостављена између учитеља и васпитача као 

практичара са једне стране и стручњака из области спорта и физичког васпитања као 

практичара и теоретичара са друге стране.  

Задатак је био да се кроз упознавање са значајем истраживања, интерпретацијом досадашњих 

истраживања и интеракцијом са слушаоцима схвати озбиљност проблема везаних за 

антрополошки статус деце предшколског и млађег школског узраста. 

 

Хипотезе постављене на рачун моторичког развоја деце проистекле су из резултата Светске 

здравствене организације (СЗО), досадашњих истраживања домаћих и иностраних аутора као 

и из дневних рутина у вртићу и школама, које нам говоре а и показују да је седентарни начин 

живота допринео нарушавању постуралног статуса деце, повећаном броју гојазне деце и деце 

са хипокинезијом.  

Тема стручног скупа „РАЗВОЈ МОТОРИЧКИХ ПОТЕНЦИЈАЛА КОД ДЕЦЕ ПРЕДШКОЛСКОГ И 

МЛАЂЕГ ШКОЛСКОГ УЗРАСТА“ је неопходна јер су то први кораци у жељи за здравијом и 

покретљивијом популацијом. 



 

За наставак рада потребно нам је континуирано истраживање и оно је кључно како би се 

стекло свеобухватније разумевање физичког развоја деце кроз што ширу анализу 

антропометријских, моторичких и постуралних параметара. 

За што потпунију матрицу и валидност података потребна је потпуна сарадња свих учесника у 

васпитно образовном процесу. 

Континуиран рад би подразумевао и стручне скупове на тему карактеристика одређеног 

узраста, на тему физичог и моторичког развоја деце одређеног узраста (сензитивни периоди), 

упознавање са инструментима за побољшање поменутих карактеристика. 



 

Уз велику подршку директорке ЦСУ Чачак, Тање Аћимовић и њених сарадника резултати су све 

реалнијо и ближи. Аутори и реализатори оба стручна скупа су доц. др Јовица Пеулић, др Борко 

Катанић. 

 

 

 

 


